
ATA DA 2ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA – 20ª 

LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VIRGINÓPOLIS/MG. Aos 24 

(vinte e quatro) dias do mês de janeiro de 2023, às 20:00 horas, em nome de DEUS, foi 

declarada aberta a sessão, com número regimental, presentes a totalidade dos Edis, Alex 

Batista Coelho,Wilian Tanure Anastácio, Elza de Souza Melo Silva, Neison Vanderley do 

Carmo,Beliny Magalhães Leão e Bianca Lisley de Oliveira e com ausência justificada 

dos vereadores Eduardo Nunes Gonçalves, Giovanni Campos Coelho e Carlos Augusto 

Coelho Neto. Em seguida foi proferida a oração universal do pai nosso. Dando início a 

reunião conforme item 1º da pauta, Distribuição do Projeto de lei 40/2022 Criação de 

Programa Municipal Dinheiro Direto na Escola – PMDDE, autoriza transferência de 

recursos financeiros aos caixas escolares vinculadas ao sistema municipal de educação, 

estabelece as normas relativa à utilização e prestação de contas, e dá outras providencias 

em relação ao apoio técnico. Em seguida, conforme o 2º item, Distribuição do Projeto 

de lei 01/2023 – Autoriza a participação do Município de Virginópolis no Consorcio 

Público Intermunicipal de Saúde do Médio Piracicaba para o Gerenciamento dos 

Serviços de Urgência e Emergência do SAMU 192 Regional (CIS – URG MEDIO 

PIRACICABA), ratifica o protocolo e dá outras providencias. Item 3º da pauta, 

discussão e votação do Projeto de Resolução n. 001/2023, que dispõe sobre a concessão 

de revisão geral anual nos vencimentos dos servidores e subsídios dos vereadores e dá 

outras providências, que foi aprovado por unanimidade. Passando para o 4º,5º item da 

pauta, convocação dos servidores João Lucio, Maicon Ferraz e João Paulo Arcanjo. Foi 

procedido a leitura do Ofício enviado pela prefeitura informando o não comparecimento 

nesta sessão. Dessa forma, foi aprovado pela maioria nova convocação. Item 6º 

Convocação do Engenheiro Gabriel, tendo o mesmo não comparecido sem justificativa, 

foi aprovado uma nova convocação. Item 7º, Indicações dos Vereadores. Indicação 001 

do vereador Alex Batista solicitando A construção de uma capela velório na comunidade 
do Boa Vista ou a doação do lote em frente ao deposito de materiais de construção para 
que seja construído a capela, que já foi indicado também pela vereadora Elza no ano de 
2022. Indicação 003 do vereador Carlos solicitando A extensão de rede elétrica na 
comunidade dos Avelinos. Indicação 005 do vereador Willian Tanure solicitando a 

Instalação de Luz e Água no cemitério da comunidade do Boa Vista. Último item, 

momento livre pelo vereador Neison foi dito que o prefeito assinou o convênio com a 

copasa para a instalação de rede de água no parque de exposição, em oportunidade o 

vereador beliny disse que acredita que ainda este ano será realizado o calçamento do 

bairro tanque e pediu que a comunidade tenha mais um pouco de paciência. E disse que 

está a dias pedindo a prefeitura para que faça a manutenção dos postes de luz, o 

presidente Alex e a vereadora Elza pediram oficio pedindo ao executivo extensão de rede 

no córrego dos Alves II conhecido como ze do saulo. O vereador Beliny passou um vídeo 

a pedido de uma moradora da rua 9, vila Santo Agostinho que está com problemas com a 

falta de drenagem. Solicitou uma nota de repudio sobre a publicação do prefeito referente 

ao repasse a esta casa, e que é um desrespeito aos vereadores. O vereador Wilian disse 

que respeita a opinião dos vereadores e disse que esteve na prefeitura hoje e que algumas 

pontes já foram feitas e que algumas estão para começar as obras. Prestou solidariedade a 

cidade de Santa Efigênia que sofre com os desastres das chuvas. E disse as atividades dos 

esportes voltaram. O vereador Beliny pediu um oficio para o executivo pedindo 



esclarecimento do porque o prefeito não está enviando repasse INSS dos funcionários 
contratados. A vereadora Elza mandou abraço aos alunos do esporte da comunidade do 
Boa Vista.Nada mais havendo a constar, o Presidente declarou em nome de Deus 

encerrada a reunião, devendo esta ata, após lida, acaso aprovada será assinada, secretária 

ad’hoc Alessandra Perpétuo Soares Almeida.  
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